



В Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы руководством общества с ограниченной ответственностью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная работодателем из иной личной заинтересованности).

По версии следствия, в 2017 году подозреваемый не выплачивал заработную плату в размере более 120 тысяч рублей на протяжении двух месяцев работнику предприятия, при этом он имел возможность погасить образовавшуюся задолженность.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных прокуратурой Ненецкого автономного округа.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству Нарьян-Марским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1156005>